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Knouesble ¢n0Ba

 onepartop BbiBoga pPrint
* ¢hopmaT BbiBOAA
« onepartop BBoAa Input

5



BbiBOA AaHHbIX

BbiBOA AaHHbIX U3 onepaTUBHOW NaMATM Ha 9KpaH MOHUTOpA:

print(<sblpaxeHue 1> < BbipaxeHue 2> , ....< BblpaxeHue N>)

N~— -
—

CMNCOK BbIBOAA

Bblpax(eva - CUMBOIJ1bHbIE, YNCI10BbIE, JTOTNYECKNE,
B TOM YUCrie nepemMeHHble N KOHCTaHTbI

lpumep:
s = 10
print ('s=',s

UHPOopMaLMA B KaBblYKaxX BbIBOAUTCA
Ha skpaHe: Ha 3KpaH 6e3 n3meHeHui

s= 10




BapuaHTbl opraHm3saLum BbiBOAa

BapuaHT opraHnsauuu OnepaTop BbiBOAA PesynkraTt
BbiBOAA
1 20 300
Mo ymonyaHuio print (1, 20, 300)
— : 12

Yb6paTtb pasgenutenu orint (1, 20, 300, sep="") 0300
npobensl

/ : 1, 20, 300
Alobasure Apyroi print (1, 20, 300, sep=", ")
pasaennTens




dopmart BbIBOAA

PopmaT BbiBOAA NO3BOMAET YCTAHOBUTb KONMYECTBO MNO3ULIMIA
Ha 9KpaHe, 3aHMMaeMbIX BbIBOAMMOW BENMUYUNHOMWN.

d - BbIBOA, LLe1Oro 3Ha4eHus
f — BbIBOA, BELLLECTBEHHOTO 3Ha4YE€HMUA

OnepaTtop BbIBOAA Pe3ynbTaT BbINONMHEHUA
oneparopa
a=4 a:oooo4oool6
print ("a=", "{:5d}H{:5d}". format(a, a*a))
a=1/3 °2(0.333°°0.111
b=1/9

print ("{:7.3fH{:7.3f}". format (a, b))




[lepBana nporpamma

r=>5.4
c=2%314*r
s=314*r*r
print ('c=', ¢)
print ('s=', s)
(1 Python 343 She =)

File Edit Shell Debug Options Window Help
Python 3.4.3 (v3.4.3:9b73f1lc3e601, Feb 24 2015, 22:43:06) [M =
SC v.1600 32 bit (Intel)] on win32

Type "copyright", "credits" or "license()" for more informat
ion.

>>> RESTART

>>>
c= 33.912000000000006
s= 91.56240000000003

»>> | .
Ln: 7|Col: 4




BBoAa AaHHbIX C K1aBUaTypbl

Beoa B onepaTnBHYIO NamMATb 3HAYEHUN NePeEMEHHbIX .

<MMS nepemeHHon> = input()
——
[lepemeHHasa Oyget cTtpokoBoro Tmna (str)

BbinonHeHue onepatopa input:
1) KOMMbIOTEP NEPEXOANUT B PEXUM OXUOAHUA AAHHbBIX:
2) nonb3oBaTeslb BBOOUT AaHHble C KNaBUaTypbl:

- 3Ha4YeHMe nepemMeHHON

3) nonb3oBaTtenb HaxnmaeT knasuwly Enter.




BBoAa AaHHbIX C K1aBUaTypbl

BBO,EI, nepemMeHHbIX Uerioro Tuna.
<nms nepemeHHon> = int (input())

R/_/

[NepemeHHasi u3 cmpokoeol cpa3sy rpeobpasyemcsi 8 Uesyto

BBoa nepemeHHbIX BewectBeHHoro tuna (float):

<umsi nepemeHHon> = float (input())

R/_/

[lepemeHHas u3 muna str cpasy npeobpaszyemcs e mun float

BBoa nepemMeHHbIX C npurnalleHnemMm:

n =int (input ("BBeAn n:"))



BBoAa AaHHbIX C K1aBUaTypbl

Konudyecmeo nepemMeHHbIX B onepatope MpucBaMBaHus B

nesou YacCTin AOJTKHO coomeemcmeoeamsb
- KoJiuvdecmey rNnepemMeHHbIX, BBEAEHHbLIX C KJlaBUATypbl
MnoJfib3oBaTerem

BBoa ABYX 3HAaYE€HWUN B OAHOWN CTPOKE
a n b - uenele yncna, gaHHble pasgeneHsl Npobenom

a, b =map ( int, input() .split() )

[1py BBOOE 4ncna BBECTU Yepes npoben:
4 5 <Enter>




YnyJduweHHaa nporpamma

r = float(input('BBegute paguyc:'))
c =2*314*r

s=314*r*r

print ("c=", "{:6.4f}". format(c))
print ("s=", " {:6.4f}". format(s))

s R =

File Edit Shell Debug Options Window Help
o

BeemuTe paguyc:2
c= 12.5600

5= 12.5600

>>> |

Le |

Ln: & Col:

o




Camoe rnasHoe

[ns eeoda B onepaTnBHYO NaMsATb 3HAYEHUIN NEPEMEHHbIX
MCnonb3yeTcsa ornepaTop BBoAa input.

[na ebieoda OaHHbLIX N3 ONEPATUBHOMN MaMSATN Ha SKpaH
MOHUTOpPA UCMNOMb3YyETCA oneparTop BbiBoAa print.

BBog ucxogHbIX OaHHLIX WM BblBOA Pe3ynbraToB AOSMKHbI
ObITb OpraHnM3oBaHbl MOHSIMHO U yO0b6HO; 3T0 obecnevnBaeT
OPY>XeCTBEHHOCTb MoSfib30BaTEeNbCKOro MHTepdoenca.

"

TG



OnopHbIUA KOHCNEKT

Beod B onepatMBHYK MaMsATb 3HA4YEHUA NEepPeMEHHbIX
BbIMNOMHAET oneparop BBoga input.

<MSA NepeMeHHon> = input (''TEKCT - noAcKa3Ka")

N— _
—

npurnawieHune

®

BbieoO OaHHbIX W3 onepaTUBHOM MaMATM Ha 3SKpaH
MOHMTOPA BbLINOMHSAET oneparop BbIBOAA print.

print ( <BblpaxeHue 1> ,< BblpaxeHue 2> , ...,< BbipakeHune N>)
_

CIMNANCOK BbIBOAA




Bonpocbl u 3aaaHuUA

@Ll,enoqvlcneHHblM nepemeHHbIM I, |, K Hy>kHO npuceouTtb

cooTBeTcTBEeHHO 3Ha4dyeHusa 10, 20 n 30.

3anuwinTte oneparop BeBoAa, COOTBETCTBYIOLLMNA BXOOAHOMY
NOTOKY:

a) 20 10 30

6) 30 20 10

B) 10 30 20

@Onmume onepartopsbl, obecrnevnBatoLme BBO

HEeOOXOANMbBIX UCXOAHbBIX AAaHHbIX AN BblYUCNEHUS
nnowaan TpeyronbHMKa no ero TPEM CTOPOHaM.



Bonpocbl u 3aaaHuUA

@‘—ITO ABINSIETCHA pe3ynbTaTOM BbINOMHEHNS onepaTopa,
€Cnun 3Ha4YeHne NnepemMeHHoOn a paBHO 57?

a) print (a)

6) print (‘a’)

B) print (‘a=', a)



Bonpocbl u 3aaaHuUA

@ Kakon Tun nmeet nepemerHas f, ecnun nocne

BbinonHeHus onepatopa Print (f) Ha skpaH 6bino BLIBEOEHO
cregytouiee ymcno?

a) 125
6) 1.25E+2

@3anmume orneparopbl BBOAa ABYX YMCeEN U BbiBOAA UX B
obpaTHOM nopsiake.



Bonpocbl u 3aaaHuUA

@ [1aH doparMeHT nporpamMmmei:
a = int(input())

b = int(input())

c=a+h

print (a, b)

print (c)

YNpocTuUTE ero, COKpaTMB YMUCIIO ONepPaTopOB.



Bonpocbl u 3aaaHuUA

@ [laH doparMeHT nporpamMmmbi:
a =10

b=a+1

a=b-a

print (a, b)

Kakune 4yncna 6yayT BbiBEAEHbI HA 3KpaH KoMMboTepa?

Han|/||.u|/|Te nporpammy, KoTopas BbIYUCSAET Nnowiagb 1
nepumMeTp NpssMOYroribHMKa Nno ABYM €ro CTOPOHaM.



